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Seminarul de încheiere a proiectului  
« Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administratiei publice la nivel local » 

 
 
Luni, 5 iunie 2006, Ministerul Administraţiei şi Internelor din România, prin Unitatea Centrală 
pentru Reforma Administraţiei Publice, organizează seminarul de încheiere a proiectului Fondul de 
Modernizare pentru Administraţia Publica Locala. 
Evenimentul va avea loc la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei si Internelor din  Bucureşti, str. 
Mihai Vodă, nr. 17, sector 5. Presa este invitată să participe, începând cu ora 10.00 
 
La acest eveniment vor participa reprezentanţi ai conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor şi 
Unităţii Centrale pentru Reforma Administraţiei Publice, Robert Jennings - seful de proiect, beneficiarii 
proiectelor castigatoare din acest program, reprezentanţi ai instituţiei prefectului si ai consiliilor judeţene, 
membrii Unitatii Centrale pentru Reforma Administraţiei Publice. 
                        
Proiectul in valoare de 6,4 milioane euro finanţat de către Uniunea Europeană si Guvernul României, în 
cadrul programului PHARE 2002, desfăşurat pe parcursul a 24 luni s-a axat pe dezvoltarea capacitaţii 
colectivităţilor locale de asigurare a unei gestionari mai eficiente a fondurilor disponibile si imbunatatirea 
activităţii de colectare a taxelor si impozitelor locale. 
Fondul de Modernizare a avut urmatorele prioritati : 
Introducerea de noi instrumente, proceduri si mecanisme care sa conduca la imbunatatirea gestionarii 
fondurilor la nivel local ;   
Cresterea calificarii personalului specializat de la nivelul colectivitatilor locale in gestionarea banilor 
publici ; 
Dezvoltarea parteneriatului la nivelul comunitatilor locale.   
 
In contextul modernizării activităţii din administraţia publica societatea informaţionala constituie o 
componenta esenţiala a procesului de reforma, o modalitate de a contribui hotărâtor la asigurarea accesului 
cetăţenilor la informaţia publica, creşterea transparentei activităţilor desfăşurate in administraţie si 
eficientizarea serviciilor oferite către cetatean. 
 
Miza majoră pentru aderarea României la Uniunea Europeană este aceea de a îmbunătăţi capacitatea 
administrativă respectând principiile care definesc spaţiul administrativ european: transparenţă, fiabilitate, 
responsabilitate previziune, adaptabilitate şi eficacitate. Ambiţios prin obiectivele sale şi vast prin 
raspandirea geografica si prin domeniile pe care le-a atins, acest proiect a contribuit la această miză şi a 
desfăşurat activităţi multiple in acest sens. Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei Publice a 
acţionat asupra tuturor acestor activităţi ca şi vector si operator principal. Modernizarea administratiei 
publice, formarea si pregatirea continua a functionarilor publici  constituie conditii importante in 
procesul de aderare a Romaniei la Uniunea Europeana. 

Nu este lipsit de importanţă faptul că, pentru perioada următoare, se preconizează o creştere a volumului 
fondurilor nerambursabile acordate de către Uniunea Europeană, în măsura în care fondurile actuale vor fi 
utilizate integral.  

 Autorităţile administraţiei publice locale au facut si de această dată, dovada capacităţii lor de elaborare, 
promovare si implementare a unor proiecte viabile, în măsură să asigure modernizarea administraţiei 
publice, la nivelul standardelor europene.  

Ţinând cont de faptul că reforma administraţiei publice  este  un proces dinamic şi permanent, Comisia 
Europeană va continua să susţină eforturile României prin intermediul proiectelor de înfrăţire instituţională 
destinate întaririi capacitatii administrative.  
 



Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi la tel 021-311.76.53/021.311.76.55 
persoană de contact Amalia Dobrescu şi pe email: ucrap@mai.gov.ro 
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 INVITAŢIE: Luni, 5 iunie 2006, la ora 18.30, la sala Zodiac a Institutului Naţional de 

Administraţie va avea loc conferinţa - dezbatere „Cercetarea Ştiinţifică în Europa”, susţinută de Philippe 

Busquin - Deputat European, Fost Comisar European pentru Cercetare Ştiinţifică în perioada1999-2004. 

 

Evenimentul este organizat de Comisariatul General pentru Francofonie şi partenerii Programului 

plurianual de formare în limba franceză în cadrul Uniunii Europene, în colaborare cu Institutul Naţional de 

Administraţie şi se înscrie în ciclul „Marile Conferinţe ale Francofoniei”. În cadrul acestei manifestări va fi 

asigurată traducere simultană. 

 

Serviciul Informare şi Comunicare 

Persoană de contact: Cristian Voinescu 

Tel./fax: 021 314 50 56, e-mail:cristian.voinescu@ina.gov.ro  
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ROMÂNI  EXTRĂDAŢI 
 

La data de 05 iunie a.c., lucratori ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor 
realiza extrădarea şi aducerea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 3 
cetăţeni români, condamnaţi pentru infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. Astfel: 

 
- de la Praga, în jurul orei 14.35, vor fi transferaţi: 
Ø FRANŢ DANIEL ROMEO, de 34 de ani, din com. Afumaţi, jud. Ilfov, în vederea 

continuării executării unei pedepse de 5 ani şi 6 luni închisoare, pentru comiterea infracţiunii de furt; 
Ø ŢĂROIU MARIUS FLORIAN, de 28 de ani, din Bucureşti, în vederea continuării 

executării unei pedepse de 3 ani închisoare, pentru comiterea infracţiunii de furt. 
 

- de la Milano, în jurul orei 14.55, va fi extrădat  
Ø SIMINICEANU IULIAN CONSTANTIN, de 23 de ani, din mun. Iaşi, jud. Iaşi, 

împotriva căruia Tribunalul Iaşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru 
comiterea infracţiunilor de tâlhărie şi lipsire ilegală de libertate, fapte comise în noaptea zilei de 10.02.2002 
când, împreună cu un complice, au lovit două persoane de sex masculin, în scopul deposedării acestora de 
bunurile ce le aveau asupra lor şi le-au obligat să-i însoţească până la o casă de amanet. 
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MINISTRUL VASILE BLAGA PARTICIPĂ LA LANSAREA 

PROGRAMULUI „LITORAL 2006” 



 
 

Luni, 05 iunie a.c., la ora 10.00, pe stadionul Farul din Constanţa, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, domnul Vasile Blaga va participa la lansarea Programului „Litoral 2006”. 

 
Cu această ocazie vor fi comunicate măsurile ce vor fi adoptate în Sezonul Estival 2006 la nivelul 

structurilor subordonate  Ministerului Administraţiei şi Internelor, în vederea asigurării unui climat de 
normalitate (ordine şi siguranţă publică) în toate zonele şi localităţile turistice din ţară şi îndeosebi în 
staţiunile de pe Litoralul Mării Negre, în perioada iunie – septembrie.    

 
În acest sens, cu sprijinul Unităţii Speciale de Aviaţie, vor fi monitorizate dispozitivele de circulaţie 

rutieră asigurate de serviciile judeţene Argeş, Dâmboviţa, Giurgiu, Ilfov, Prahova, Ialomiţa, Călăraşi şi 
Constanţa pe reţeaua Drumurilor Naţionale A1, A2, DN1, DN2A şi DN3A, care colectează şi ulterior, 
concentrează traficul din ţară spre Litoral şi zonele turistice de pe Valea Prahovei. 

 
Pe litoral, se va crea un  dispozitiv de menţinere a climatului de siguranţă publică în care vor fi 

angrenaţi peste 1.200 lucrători ai Ministerului Administraţiei şi Internelor – poliţişti şi jandarmi. 
 
Astfel, cei peste 750 poliţişti care vor acţiona  în staţiuni îşi vor desfăşura activităţile specifice după 

cum urmează: 
- patrule cu autoturisme, biciclete şi pe ATV-uri; 
- patrule mixte cu poliţişti femei; 
- patrule cu câini de însoţire şi antidrog; 
- patrule de observare pe clădirile înalte din zona plajei; 
- echipe operative de cercetare la faţa locului, etc. 
De asemenea, pentru respectarea regulilor de circulaţie, se va asigura prezenţa activă, la vedere, a 

agenţilor de poliţie rutieră, la orele de vârf, atât pe principalele artere din localităţile turistice, cât şi pe 
traseele de acces către acele zone. 

 
Totodată, cei peste 460 jandarmi care vor asigura un climat de linişte publică vor acţiona în 

perioada sezonului estival în staţiunile Năvodari, Constanţa Sud, Costineşti şi Vama Veche, iar în funcţie de 
situaţia operativă, vor putea fi dizlocate pe litoral şi 2 detaşamente mobile. 

 
O altă măsură pentru perioada iunie – septembrie a.c. revine Poliţiei de Frontieră care are sarcina de 

a menţine ordinea publică, precum şi de a fluidiza traficul de călători şi mijloace de transport  în punctele de 
frontieră, în vederea prevenirii aglomerării arterelor de intrare/ieşire în/din ţară. 

 
Managementul activităţilor destinate sezonului estival va fi gestionat atât la  nivelul central al 

fiecărei structuri implicate, cât şi la nivelul ministerului, în vederea monitorizării dinamicii activităţilor, 
afluxului de turişti în staţiunile turistice şi evoluţiei fenomenului infracţional, astfel încât eficienţa acţiunilor 
întreprinse pentru siguranţa turiştilor să fie maximă.   
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul  Hotărârii  
Guvernului privind trecerea unor construcţii aflate în administrarea Ministerului Administraţiei şi 
Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia.  

 
 



Textul actelor normative amintite este afişat şi poate fi consultat pe pagina de 
Internet a instituţiei noastre: www.mai.gov.ro , precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al 
M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.  
  

* 

* * 
 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, sunt 
aşteptate, până la data de 12 iunie 2006, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la 
adresa poştală  menţionată mai sus. 
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Peste 600 copii instituţionalizaţi beneficiază de cărţile colectate în cadrul campaniei 
umanitare iniţiată de Ministerul Administraţiei şi Internelor 

 
Peste 600 copii aflaţi în patru centre de primire şi plasament din mai multe judeţe ale ţării 

beneficiază în prezent de cărţile colectate în cadrul Campaniei „Şi ei îşi doresc partea lor de carte! Ajută-i 
să-şi îndeplinească visul!”, iniţiată de M.A.I. la începutul acestui an. 

Cele 1300 volume, colectate prin bunăvoinţa personalului propriu, a unor edituri dar şi a unor 
persoane particulare, au ajuns în posesia copiilor din următoarele centre de plasament pentru minori: 
Centrul de Plasament „Sfântul Nicolae” din Bucureşti, aflat sub îngrijirea Aparatului Central al M.A.I., 
Centrul de Primire Minori în Regim de Urgenţă „Prichindelul” din Sibiu, Complexul de Servicii pentru 
recuperarea copilului cu handicap neuropsihic uşor şi mediu nr. 9 „Ţăndărică” din Cluj şi Centrul de 
Plasament Recaş din Timiş, cel din urmă beneficiind şi de contribuţia cursanţilor Şcolii de formare 
iniţială şi continuă a personalului Poliţiei de Frontieră Timişoara.  

De asemenea, în afară de minorii instituţionalizaţi în centrele amintite, au mai beneficiat de această 
colectă de carte şi alţi copii, în cadrul unor concursuri organizate pe diferite tematici, cum ar fi: Concursul 
rutier „Învăţăm cum să circulăm” (faza la nivelul judeţului Cluj) şi Concursul naţional de poezie „Copiii 
României creează” – ediţia a XIV-a, unde prin intermediul acestei campanii s-au pus la dispoziţie premiile 
pentru cei mai talentaţi dintre participanţi. 

Această campanie umanitară, lansată de M.A.I. în luna martie 2006, la Salonul de Carte şi Presă 
Bucureşti, doreşte să sensibilizeze opinia publică şi propriul personal cu privire la dreptul fiecărui copil 
din lume de a se informa, de a se delecta şi de a se bucura în faţa unei cărţi, dorind totodată ca - prin 
colectarea unui număr cât mai mare de volume - să aducă lumină în sufletele cât mai multor copii din 
România.        

Târgurile de carte GAUDEAMUS din Timişoara, Cluj şi Sibiu, manifestări la care M.A.I. a 
participat prin editura proprie, au constituit bune ocazii atât pentru colectarea, cât şi pentru distribuirea de 
volume. 

 
* 

* * 

Reamintim că această acţiune de colectare de carte a M.A.I., derulată sub denumirea „Şi ei îşi doresc 
partea lor de carte! Ajută-i să-şi îndeplinească visul!”, continuă pe parcursul întregului an 2006, 
persoanele care doresc să doneze cărţi fiind rugate să contacteze Centrul de Cultură al M.A.I. (str. Mihai 
Vodă, nr. 17, sector 5, Bucureşti, tel.: 313.76.63; 313.04.23; 310.30.72; E-mail:editura@mai.gov.ro; 
drp@mai.gov.ro). 
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MICUL SPORTIV DE ASTĂZI, MARELE CAMPION DE MÂINE 

 
 „Reuşita acţiunii de astăzi ne determină să continuăm acest gen de activităţi. Ministerul 
Administraţiei şi Internelor este interesat de soarta viitorilor campioni olimpici şi mondiali şi de 
aceea evenimentul de astăzi este doar un început” a afirmat chestor Elisabeta Lipă” – director adjunct 
în cadrul M.A.I. 
 
 Evenimentul de astăzi organizat cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului a făcut posibilă 
transformarea Stadionului Dinamo într-un „tărâm de basm”, unde toate dorinţele se împlinesc.  

Astfel, aproape 400 de copii – iubitori de sport – şi-au „văzut visul cu ochii”, întâlnindu-se cu idolii 
lor – sportivi de renume mondial - în cadrul unei competiţii organizate sub egida „Educaţie prin sport”, de 
către Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Comisia Prezidenţială pentru Susţinerea Sportului Românesc. 

 
 Ca în orice întrecere sportivă, sărbătoriţii acestei zile au început cu o încălzire de care s-a ocupat 
personal Mariana Bitang – consilier de stat pentru probleme de sport. Momentul a fost deosebit de 
important pentru copii, aceştia prinzând curaj şi încredere în forţele proprii.  

În acelaşi timp, debutul a determinat-o pe Mariana Bitang să declare : „ Suntem foarte bucuroşi că 
au venit copii şi nici unul dintre ei nu va pleca fără cadouri. Obiectivul nostru este să readucem copiii spre 
sportul de masă şi nu numai”, afirmaţie susţinută şi de Octavian Belu, cealaltă jumătate a „întregului”, care 
a făcut ca imnul ţării noastre să răsume pe plan mondial de nenumărate ori. 

 
 Specificul vârstei concurenţilor  - copiii, cu vârste cuprinse între 9 şi 14 ani, din 7 instituţii de 
învăţământ, Centrul de plasament „Sfântul Nicolae”(aflat în grija Ministerului Administraţiei şi Internelor) 
şi copii ai personalului M.A.I. - a făcut ca această competiţie să îmbine, într-un mod organizat, regulile unei 
întreceri sportive şi libertatea de joacă atât de necesară pentru ca cei mici să vadă în sport o „alternativă a 
calculatorului” aşa cum preciza Marius Urzică. 
 
 Având în vedere că această zi este aniversată pe toată planeta, printre copii prezenţi la competiţia 
sportivă s-au numărat şi 10 copii refugiaţi, care au concurat, s-au jucat şi s-au bucurat de cadourile puse la 
dispoziţie de organizatori, împreună cu micuţii „sportivi” români. 
 
  Câştigătorii fiecărei probe sportive - săritura în lungime de pe loc, ştafetă 4x25 m, alergare de 
rezistenţă, viteză role, minifotbal şi tenis – şi-au primit premiile constând în cupe, jucării şi alte cadouri, de 
la unul dintre sportivii de renume prezenţi la eveniment, respectiv : Elisabeta Lipă, Marius Urzică, Paula 
Ivan, Maricica Puică, Otilia Bădescu, Doina Ignat, Monica Roşu, Marian Dragulescu, Alexandra 
Eremia, Vasile Stângă, Viorica Susanu, Camelia Potec, Loredana Boboc, Silvia Stroescu, Andreea 
Isărescu, Violeta Beclea-Szekely şi alţii. 
 Locurile I la fiecare probă sportivă au fost ocupate de următorii copii: 

- Ştafetă băieţi 13 – 14 ani 
o Nistor Daniel, Păun Andrei, Dobre Eduard şi Mirea Adrian – Şcoala Nr. 30 

- Ştafetă băieţi 11 – 12 ani 
o Stoicescu Cristian, Văduva Andrei, Zaharia Andrei, Voicu George – Şcoala Nr. 28 

- Săritura în lungime, fete 9 – 10 ani 
o Giurcanu Laura – fiica unui lurator M.A.I. 

- Săritura în lungime, băieţi 9 – 10 ani 
o State Andrei – fiul unui lucrator M.A.I. 

- Alergare 400 metri, fete 11 – 12 ani 
o  Giurcanu Laura – fiica unui lucrator IGJR 

- Ştafetă, fete 11 – 12 ani 



o Nabargeac Beatrice, Manea Cristina, Cioca Monica şi Mihalachi Roxana – Şcoala Nr. 
28 

- Ştafetă, fete 13 – 14 ani 
o Săgărceanu Irina, Petru Diana, Albici Lorena şi Petrescu Ane – Marie, Liceul Alexandu 

Vlahuţă 
- Role 400 metri, fete 13 – 14 ani 

o Rusu Loredana – Şcoala Nr. 28 
- Role 400 metri, băieţi 13 – 14 ani 

o Tănase Eduard – Şcoala Nr. 10 
- Alergare 600 metri, băieţi 13 – 14 ani 

o Băjan Alexandru – fiul unui lucrator DGPMB 
- Role 100 metri, băieţi 9 – 10 ani 

o Dolea Alexandru – Liceul Alexandru Vlahuţă 
- Role 100 metri, fete 9 – 10 ani 

o Ganea Luana – fiica unui lucrator DGPMB 
- Role 200 metri, fete, 11 – 12 ani 

o Grigore Ana – Şcoala Nr. 30 
- Role 200 metri, băieţi 11 – 12 ani 

o Olteanu Gabriel – Şcoala Nr. 28 
 

Obiectivul urmărit de Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Comisia Prezidenţială pentru 
Susţinerea Sportului Românesc, respectiv „Sport pentru Sănătate şi Educaţie prin Sport” a fost pe deplin 
atins prin organizarea acestui eveniment care, în viitor, va deveni o tradiţie, fiind extrem de apreciat de 
invitaţii de marcă ai manifestării.  

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
Astăzi, 1 iunie a.c., începând cu ora 9.00, pe Stadionul Dinamo, a avut loc o competiţie organizată, 

sub egida „Educaţie prin sport”, de către Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Comisia Prezidenţială 
pentru Susţinerea Sportului Românesc. 

Aproape 400 copii, cu vârste cuprinse între 9 şi 14 ani, din 7 instituţii de învăţământ şi Centrul de 
plasament „Sfântul Nicolae”(aflat în grija Ministerului Administraţiei şi Internelor)      s-au întrecut în 
diverse probe sportive - săritura în lungime de pe loc, ştafetă 4x25 m, alergare de rezistenţă, viteză role, 
minifotbal şi tenis – fiind asistaţi de vedete ale sportului românesc. 

Ministerul Administraţiei şi Internelor a lansat această provocare copiilor chiar de ziua lor, având în 
vedere aportul sportului la dezvoltarea capacităţilor fizice şi psihice ale tinerilor, precum şi la cultivarea 
principiilor unei vieţi sociale sănătoase - munca în echipă, solidaritatea şi spiritul de fair-play.   

În acest context, instituţia noastră demonstrează interesul pe care îl acordă pentru promovarea 
sportului în România şi obţinerea de performanţe maxime în acest domeniu, fapt avut în atenţie şi prin 
promovarea proiectului de lege de transferare a Agenţiei Naţionale pentru Sport în subordinea M.A.I. 

Partenerii Programului „Educaţie prin Sport” organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor şi 
Comisia Prezidenţială pentru Susţinerea Sportului Românesc sunt : Ministerul Educaţiei şi Cercetării şi 
Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti, Ministerul Sănătăţii, Comitetul Olimpic şi Sportiv Român, 
Academia Naţională de Educaţie şi Sport, Agenţia Naţională Antidoping şi Direcţia pentru Sport a 
Municipiului Bucureşti.  

 
Jurnaliştii interesati pot intra in posesia imaginilor foto si video contactandu-ne la telefon 

310.30.72. 
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Viitorul Europol, combaterea criminalităţii şi intervenţia în situaţii de criză şi urgenţă, pe agenda 

Consiliului “Justiţie şi Afaceri Interne” 
 



 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, va participa la reuniunea Consiliului “Justiţie şi Afaceri 
Interne” al Uniunii Europene, care se desfăşoară la Luxemburg în perioada 1-2 iunie.  
 
Cu aceeaşi ocazie, ministrul Vasile Blaga va lua parte la o întâlnire a grupului de la Salzburg, organizată de 
ministrul federal de interne austriac, Liese Prokop, precum şi la o întâlnire de lucru cu Javier Solana, 
Secretarul General al Consiliului Uniunii Europene. 
 
Reuniunea de la Luxemburg are pe ordinea de zi teme de interes deosebit pentru România, din domeniul 
afacerilor interne, în contextul integrării ţării noastre în UE, la începutul anului viitor. 
 
Astfel, Consiliul JAI va adopta concluziile cu privire la viitorul Europol, în urma dezbaterilor organizate de 
Preşedinţia austriacă a Consiliului, pe parcursul a cinci luni, cu scopul de a identifica cele mai potrivite 
soluţii pentru sporirea eficienţei acestui organism european.  
 
De asemenea, Consiliul ar putea adopta concluziile privind priorităţile Uniunii Europene în domeniul 
combaterii criminalităţii, pe baza evaluării realizate de Europol în ceea ce priveşte ameninţările legate de 
crima organizată – OCTA 2006.  
 
Un alt punct al ordinii de zi îl va constitui raportul privind implementarea strategiei Uniunii Europene de 
combatere a terorismului şi a strategiei Uniunii Europene privind radicalizarea şi recrutarea teroriştilor. 
 
Un interes deosebit pentru România prezintă de asemenea un raport privind crearea unei forţe de protecţie 
civilă la nivel european, “Europe aid”, care să contribuie la consolidarea capacităţii UE de intervenţie în 
situaţii de criză şi urgenţă. 
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VIITORII APĂRĂTORI AI LEGII VOR SĂ DEMONSTREZE CĂ AU TALENT ARTISTIC ŞI 
UMOR 
 
 Peste 250 viitori apărători ai legii îşi vor demonstra umorul şi talentul artistic în cadrul celei de-a X-
a ediţii a „Festivalului cultural-artistic al studenţilor şi elevilor din instituţiile de învăţământ ale 
Ministerului Administraţiei şi Internelor”. 
 
 Deşi concursul nu a început încă, grupul de umor „Strict Secret” al Academiei de Poliţie 
„Alexandru Ioan Cuza” a „pus pe jar concurenţa” de la secţiunea UMOR, performanţele lui –numai în 
cursul anului trecut grupul a obţinut 2 locuri I la Festivalul Naţional de umor cazon „Podul minciunilor” 
Sibiu, respectiv la Festivalul Naţional de umor „Ceapa de Aur” Făgăraş, dar şi diploma de excelenţă şi 
Trofeul festivalului naţional de umor „Oltenii &Restu’ Lumii” – intimidându-i şi totodată motivându-i pe 
„adversari”.  
 
 Emoţiile sunt mari şi pentru elevii şi studenţii M.A.I. care se vor întrece la secţiunile creaţie, 
recitare, muzică usoară, muzică folk şi muzică populară, cu atât mai mult cu cât jurizarea va fi asigurată de 
nume marcante pentru fiecare domeniu în parte (ex. Mărioara Murărescu, Tatiana Stepa, George Ivaşcu, 
Titus Andrei etc.).  
 
 Concurenţii vor încerca sa convingă prin talent, originalitate şi umor, cu toţii „vizând” premiul cel 
mare – Trofeul transmisibil „Zeiţa Victoria” – dar şi premiile constând în aparatură electronică în valoare 
totală de peste 50 milioane lei, reprezentând contribuţia personalului M.A.I. pentru activităţi de cultură, artă 
şi sport. 
 



 Festivalul se va desfăşura în perioada 1 – 3 iunie a.c., la sediul Academiei de Poliţie 
„Alaxandru Ioan Cuza” şi va reuni reprezentanţi ai instituţiei gazdă, precum şi elevi şi studenţi din cadrul 
Şcolii de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” – Câmpina, Şcolii de Agenţi de Poliţie „Septimiu Mureşan” – 
Cluj Napoca, Şcolii Militare de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti-
Săcăieni – jud. Prahova, Şcolii Militare de Subofiţeri de Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgăşani – 
jud. Vâlcea, Şcolii de Pregătire a Agenţilor de Poliţie de Frontieră „Avram Iancu” – Oradea, Liceului 
„Neagoe Basarab” – Buzău şi Liceului „Constantin Brâncoveanu” Polieşti – jud. Prahova. 
 
 Perioada de desfăşurare a acestui concurs cultural – artistic nu a fost aleasă întâmplător, 
deschiderea oficială a manifestării având loc mâine, 1 iunie a.c., de Ziua Internaţională a Copilului, la ora 
08.30, iar festivitatea de premiere, din data de 3 iunie a.c., prilejuind încheierea manifestărilor organizate 
de Ministerul Administraţiei şi Internelor sub genericul „Săptămâna Eroilor”. 
 
 

* 
*       * 

  
 
 Jurnaliştii interesaţi de această manifestare cultural artistică, organizată la sediul Academiei de 
Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, sunt invitaţi să participe atât la deschiderea oficială a festivalului 
(mâine, 1 iunie a.c., începând cu ora 08.15 ), cât şi pe întreaga perioadă de desfăşurare a acestuia. 
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ACTIVITATI DESFASURATE CU PRILEJUL ZILEI DE 1 IUNIE 
 
 
Cu ocazia Zilei Internationale a Copilului, Ministerul Administraţiei şi Internelor prin  Directia de 
Informare si Relatii Publice va organiza urmatoarele activitati: 
 
a)Miercuri, 31 mai a.c., ora 12.00, la Centrul Cultural al M.A.I. – Foaierul „Nicolae Grigorescu” va avea 
loc vernisajul expoziţiei „TINERE PENELURI” - expozitie colectiva de pictură care va dura pana pe 5 
iunie a.c. si va reuni cele mai valoroase lucrări ale elevilor Liceului de Artă Plastică „Nicolae Tonitza”; 
 
b) Miercuri, 31 mai a.c., ora 13.00, la Centrul Cultural al M.A.I.  - Sala „Nichita Stănescu” va avea loc 
spectacolul pentru copii intitulat „DE ZIUA LOR, DE LA COPII PENTRU COPII” - sustinut de 
liceele „George Enescu”, „Dinu Lipatti” şi „Nicolae Tonitza” din Bucureşti; 
 
c) Miercuri, 31 mai a.c., ora 17.30, la Centrul Cultural al M.A.I.  - Sala „Nichita Stanescu” va avea loc 
spectacolul pentru copii intitulat „COPILARIE IN PASI DE DANS” – sustinut de membrii Ansamblului 
Artistic „PRIMAVERA”; 
 
d) Joi, 1 iunie a.c., ora 08.30, la Academia de Politie „Alexandru Ioan Cuza” va avea loc festivitatea de 
deschidere  a celei de-a X a editie a  „Festivalului cultural – artistic al studentilor si elevilor din institutiile 
de invatamant ale Ministerului Administratiei si Internelor”- activitate care isi va desemna castigatorii pe 
data de 3 iunie a.c.; 
 



e) Joi 1 iunie a.c., ora 09.00, la  Complexul Sportiv „Dinamo” se va da startul competiţiei sportive - 
organizata de  M.A.I. si Comisia Prezidenţiala pentru Susţinerea Sportului Românesc -  sub deviza 
„Educatie prin Sport”. La aceasta activitate, vor participa peste 300 de copii care vor avea ocazia sa „se 
intreaca” cu idolii lor – vedete ale sportului romanesc de renume mondial; Premierea castigatorilor va avea 
loc in aceeasi zi, in jurul orei 13.00. 
 
Cei interesati sunt invitati sa participe la actiunile M.A.I. organizate cu ocazia „Zilei Internationale a 
Copilului”, intrarea fiind libera. 
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MAI a predat CNSAS toate documentele privind fosta Securitate 
 
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor a predat Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor 
Securităţii, în întregime, documentele legate de activitatea fostei Securităţi, aflate în păstrarea Arhivelor 
Naţionale, a anunţat ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, în urma şedinţei de astăzi a 
Colegiului MAI. 
 

Transferarea acestor dosare a fost realizată vineri, în baza unei hotărâri a Consiliului Suprem de 
Apărare a Ţării, care prevedea ca termen limită data de 30 mai. 
 

Ministrul Vasile Blaga a fost informat de directorul general al Arhivelor Naţionale, Corneliu Lungu, 
că au fost predaţi CNSAS, în total, 18 metri liniari de arhivă.  
 

“În prezent, Ministerul Administraţiei şi Internelor nu mai deţine nici un document referitor 
la fosta Securitate”, a declarat ministrul Vasile Blaga. 
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DE 1 IUNIE, PESTE 300 DE COPII DIN BUCUREŞTI SE VOR ÎNTRECE CU VEDETE DIN 
LUMEA SPORTULUI PE STADIONUL DINAMO 

 
  
 
 
Peste 300 de copii vor avea ocazia, de ziua lor, să se întâlnească cu vedete sportive 
de renume mondial şi să se întreacă în cadrul unor competiţii, organizate sub egida 
„Educaţie prin sport”, de către Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Comisia 
Prezidenţială pentru Susţinerea Sportului Românesc. 
 
 „Startul” competiţiei – ce va avea loc joi, 01 Iunie a.c., ora 09.00 – va fi dat in 
prezenţa consilierilor de stat pe probleme de sport Mariana Bitang şi Octavian Belu şi 

chestor Elisabeta Lipă, director adjunct al DIRP – M.A.I. De asemenea, la acţiune, va participa şi 
preşedintele Clubului Sportiv Steaua, George Boroi. 
 
 Copiii, cu vârste cuprinse între 9 şi 14 ani, din 7 instituţii de învăţământ şi Centrul de plasament 
„Sfântul Nicolae”(aflat în grija Ministerului Administraţiei şi Internelor) se vor întrece în diverse probe 
sportive - săritura în lungime de pe loc, ştafetă 4x25 m, alergare de rezistenţă, viteză role, minifotbal şi 
tenis – fiind asistaţi de vedete ale sportului românesc, precum : Marius Urzică, Paula Ivan, Maricica 



Puică, Otilia Bădescu, Leonard Doroftei, Doina Ignat, Monica Roşu, Marian Dragulescu, Alexandra 
Eremia, Vasile Stângă, Viorica Susanu, Camelia Potec, Loredana Boboc, Silvia Stroescu, Andreea 
Isărescu, Violeta Beclea-Szekely şi alţii. 
  
 Premierea câştigătorilor va avea loc, în aceeaşi zi, la ora 13.00, ocazie cu care vor fi înmânate 
medalii şi cadouri din partea organizatorilor (inclusiv, celorlalţi copii participanţi la competiţia sportivă). 
  

Ministerul Administraţiei şi Internelor a lansat această provocare copiilor chiar de ziua lor, având în 
vedere aportul sportului la dezvoltarea capacităţilor fizice şi psihice ale tinerilor, precum şi la cultivarea 
principiilor unei vieţi sociale sănătoase - munca în echipă, solidaritatea şi spiritul de fair-play.   

În acest context, instituţia noastră demonstrează interesul pe care îl acordă pentru promovarea 
sportului în România şi obţinerea de performanţe maxime în acest domeniu, fapt avut în atenţie şi prin 
promovarea proiectului de lege de transferare a Agenţiei Naţionale pentru Sport în subordinea M.A.I. 
 INFORMAŢII DE BACKGROUND 

 Partenerii Programului „Educaţie prin Sport” organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor şi 
Comisia Prezidenţială pentru Susţinerea Sportului Românesc sunt : Ministerul Educaţiei şi Cercetării şi 
Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti, Ministerul Sănătăţii, Comitetul Olimpic şi Sportiv Român, 
Academia Naţională de Educaţie şi Sport, Agenţia Naţională Antidoping şi Direcţia pentru Sport a 
Municipiului Bucureşti.  
 

* 
*              * 

  
Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la această activitate. 
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Numărul persoanelor evacuate din judeţele afectate de inundaţii continuă să scadă 
   
 

Ca urmare a retragerii apelor şi a acţiunilor întreprinse de autorităţi, numărul persoanelor evacuate 
datorită inundaţiilor este în continuă scădere,  în ultimele 24 ore, 155 localnici din Mânăstirea şi Chiselet  - 
jud. Călăraşi,  întorcându-se la propriile locuinţe. 

 
Conform situaţiei centralizatoare de astăzi, 30 mai a.c., ora 8.00, la nivelul întregii ţări, mai există 

8.251 persoane evacuate şi cazate fie prin grija autorităţilor (în unităţi şcolare şi sanitare, corturi, pontoane 
plutitoare) fie la rude sau cunoştinţe.  

 
Datele statistice din această dimineaţă exemplifică faptul că cele mai multe persoane evacuate 

ramân în judeţele Dolj (4.721 persoane), Călăraşi (2.480 persoane) şi Tulcea (615 persoane). 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor va continua să acţioneze în zonele afectate de inundaţii atât 

timp cât va fi nevoie, personalul propriu intervenind cu utilaje specifice (autoturisme, autocamioane, 
autospeciale, autobasculante, autocisterne, bărci cu motor, motopompe, tractoare etc.) pentru înlăturarea 
efectelor şi pentru sprijinirea populaţiei. 
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ELISABETA LIPĂ A CONDUS SPRE VICTORIE KARATIŞTII MAI 
 
Karatistii Ministerului Administratiei si Internelor s-au întors de la Atena cu 6 medalii, dintre 

care 2 de aur, ocupând un bine-meritat loc III pe naţiuni la  Campionatul Balcanic de Karate al 
Poliţiştilor.    

 
Delegaţia MAI, formată din 7 sportivi - 3 jandarmi şi 4 poliţişti  (2 fete şi 5 băieţi) - conduşi de 

chestorul Elisabeta Lipă (şef delegaţie), s-a întrecut cu poliţişti din Albania, Bulgaria, Cipru, Macedonia, 
Turcia şi Serbia şi Muntenegru, obţinând următoarele rezultate:   

Medalii de aur: 
- locul I la proba de kumite open – campioana mondială şi europeană Niţu Claudia ( CS Dinamo);  
- locul I la proba de kumite – campionul european Iancu Traian (CS Dinamo). 

Medalii de argint: 
- locul II la proba de kata open – Vasilescu Gabriela ( IPJ Prahova); 
- locul II la proba de kata – Botezatu Dan (IJJandarmi Bacău). 

Medalii de bronz: 
- locul III pe echipe (băieţi); 
- locul III pe naţiuni. 

 
Aceste 6 noi medalii câştigate de sportivii Ministerului Administraţiei şi Internelor la Campionatul 

Balcanic de Karate al Poliţiştilor se alătură celorlalte 197 ( 101 - aur, 58 - argint şi 39 – bronz) câştigate 
din anul 1992 şi până în prezent în cadrul competiţiilor sportive organizate de membrii asociaţiei balcanice. 

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
Uniunea Sportivă a Ministerului Administraţiei şi Internelor din România este membră a Uniunii Sportive 
a Poliţiilor din Balcani, organizaţie fondată în anul 1991, la iniţiativa Ministerului Administraţiei şi 
Internelor din România. 
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Ministerul Administraţiei şi Internelor îşi comemorează eroii  
 
Cu prilejul Zilei Eroilor – 1 Iunie, stabilită prin lege ca fiind sărbătoare naţională, Ministerul 

Administraţiei şi Internelor va întreprinde o serie de activităţi dedicate memoriei acelor personalităţilor 
care, de-a lungul timpului, prin faptele lor, şi-au căpătat această titulatură - de eroi. 

 
În acest sens, mâine, 30 mai a.c., la ora 10.30, Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi 

Internelor va găzdui Sesiunea Ştiinţifică „Eroi ai M.A.I. Oameni, fapte, întîmplări” organizată de 
instituţia noastră, în colaborare cu Asociaţia Veteranilor de Război din M.A.I. şi Oficiul Naţional pentru 
Cultul Eroilor.  

 
Această manifestare va reuni personalităţi de ieri şi de azi din instituţia noastră, care, prin faptele 

lor, au demonstrat dăruire şi curaj – ex. General de armată (r)dr. Dumitru Penciuc, Preşedintele Asociaţiei 
Veteranilor de Război din M.A.I., „jandarmul erou” Alexandru Dinică, care, la inundaţiile de anul trecut, 
s-a  implicat în salvarea de vieţi omeneşti, riscându-şi propria viaţă, etc. Tot în cadrul Sesiunii Ştiinţifice, 
va fi prezentat filmul documentar „Salvatorul” realizat de Redacţia TV – Film a Direcţiei Informare şi 
Relaţii Publice a M.A.I. 
 
 Evenimentele organizate de Ministerul Administraţiei şi Internelor, dedicate Zilei Eroilor, se vor 
derula pe parcursul mai multor zile, sub genericul „Săptămâna Eroilor”. 
 



 Astfel, la data de 1 Iunie a.c., cu sprijinul structurilor centrale şi teritoriale ale M.A.I., vor avea loc 
ceremonii militar – religioase şi depuneri de coroane de flori la Monumentul Eroilor Jandarmi din Parcul 
Cişmigiu, la Mormântul Eroilor Pompieri din cimitirul bisericii „Sf. Gheorghe” – Bucureşti, la Mormintele 
comune ale eroilor din Primul Război Mondial din cimitirul „Reînvierea” – Bucureşti, precum şi la 
monumentul din incinta Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 

 
 De asemenea, în zilele de 1 şi 2 Iunie a.c., Oficiul Naţional pentru Cultul Eroilor va organiza, în 
parcul Carol, diverse manifestări culturale şi artistice dedicate Eroilor Neamului, ocazie cu care Ministerul 
Administraţiei şi Internelor va asigura participarea, la aceste evenimente, a unor formaţii ale Ansambului 
Artistic „Ciocîrlia”, Centrului Cultural al M.A.I., Fanfarei Jandarmeriei şi Ansamblului Artistic „Muntenia” 
al Casei de Cultura din cadrul Inspectoratului Judeţean al Poliţiei de Frontieră Giurgiu. 
 
 Totodată, în această săptămână, va avea loc, la sediul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, 
a X-a ediţie a „Festivalului cultural – artistic al studenţilor şi elevilor din instituţiile de învăţământ ale 
M.A.I.”, prilej cu care cei ce se pregătesc pentru o carieră în Ministerul Administraţiei şi Internelor îşi vor 
demonstra şi calităţile lor artistice. Spectacolul organizat, la data de 3 Iunie a.c., cu ocazia festivităţii de 
premiere, va fi susţinut de laureaţii ediţiilor precedente şi de câştigătorii acestei ediţii şi va prilejui 
încheierea manifestărilor derulate de Ministerul Administraţiei şi Internelor, sub genericul „Săptămâna 
Eroilor”.  
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MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, ÎN SPRIJINUL POPULAŢIEI 
AFECTATE DE INUNDAŢII 

   
Conform situaţiei centralizatoare de astăzi, 29 mai a.c., ora 8.00, situaţia persoanelor evacuate 

datorită efectelor inundaţiilor a rămas neschimbată, 8.406 persoane fiind cazate, în continuare, fie prin grija 

autorităţilor (în unităţi şcolare şi sanitare, corturi, pontoane plutitoare) fie la rude sau cunoştinţe 

Datele statistice din această dimineaţă exemplifică faptul că cele mai multe persoane evacuate 

ramân în judeţele Dolj (4.721 persoane), Călăraşi (2.635 persoane) şi Tulcea (615 persoane). 

Ministerul Administraţiei şi Internelor va continua să acţioneze în zonele afectate de inundaţii atât 

timp cât va fi nevoie, personalul propriu intervenind cu utilaje specifice (autoturisme, autocamioane, 

autospeciale, autobasculante, autocisterne, bărci cu motor, motopompe, tractoare etc.) pentru înlăturarea 

efectelor şi pentru sprijinirea populaţiei. 

 
 


